



胡晓涂历险记之六：复诊插曲



前几日，晓涂的奶奶得了甲状腺肿瘤，在家人的安排下住院做了切除手术。今天是奶奶出院的日子，一大早，晓涂就兴冲冲地赶往了医院。

填表、结清账单、归还医院物品……顺利办完出院手续，晓涂在病房门口遇到了主治医生：“陈医生，这次的手术多亏你了。”

“不客气，这是我的本分。可别忘了下周一来复诊啊！”对晓涂嘱咐了一些术后注意事项，陈医生便转身离开了。

周六中午，晓涂正准备吃午饭，手机突然响了。

“你好，复诊时间提前了，你们明天

带病人过来一趟吧！”

“你是？陈医生？声音有点不一样啊？”晓涂试着问道。

“胡晓涂先生吧，怎么连我的声音都听不出来了？我是陈医生，你奶奶的手术还是我做的呢。”

晓涂一听，连连道歉。随后“陈医生”告诉他，奶奶的术后治疗方案要调整一下，现在正好有位甲状腺专家来我们医院坐诊，机会难得。

“陈医生”顿了顿，提醒道：“那位专家很忙的，几百个病人等着他看呢。你明天过来的时候最好带个三千块的红包，意思一下，明白吧？”

“明白。”想到是主治医生的电话，晓涂也没多想，挂了电话，就立刻往银行赶去。

路上“陈医生”又打来电话，告诉晓涂，现在医院规定不准收红包，在医院里不方便，让晓涂把红包直接打到账号上。随后，发来了一个银行账号：622xxxxxx。

晓涂来到附近银行的自助汇款机前，输入银行账号，一看户名：王××，便犹豫起来，“世道险恶，会不会又是骗子呢？”于

是给那位“陈医生”打了电话，“陈医生，那账户怎么姓王呢。”

“那是专家王医生的账号，直接打到他账户里吧。钱财身外物，家人健康才重要啊！”随后“陈医生”又催促了几句。晓涂心想，“陈医生”讲的总不会有错，为了奶奶的健康，就把钱打了过去。

第二天一大早，晓涂就带着奶奶去了医院，来到陈医生办公室，问：“陈医生，我把奶奶带来了，专家在哪儿？”

陈医生惊讶，拿过奶奶的病历本一看：“不是周一吗？再说，哪儿来的专家啊。你该不会遇到骗子了吧？”

晓涂随即掏出手机，拨了那“陈医生”号码，对方已经关机。

“啊，又是骗子！”晓涂气得跳了起来。

陈医生告诉晓涂，在填写入院信息时要留意身边人，以避免造成个人信息泄露，如果遇到资料填写错误的情况，不要直接搓成纸团扔在旁边，这样很容易被“骗子”捡到，造成各种麻烦。同时，在确认骗局后，病人应保留好通话信息，并及时报警。

李鑫文

警营漫画

夏日美女驾车 别忘了这些小细节

夏日，女性朋友外出爱穿精美的高跟鞋，佩戴华丽的首饰，然而在这美丽的细节背后，开车上路却暗藏各种交通隐患，不知各位有没有放在心上呢？



高跟鞋



穿高跟鞋开车，对油门、刹车的控制没有穿平跟鞋来得准确。不小心会出现鞋卡在制动板之间的情况，在紧急刹车时，脚也容易扭伤。

手套

天热，手心容易出汗，一些人习惯戴上手套和袖套，防止太阳光直射，不过涤纶为主的手套材料在转向时容易发生打滑。所以要选择吸汗防滑材料的才行。



小玩偶



车上最挂过多的小玩偶容易阻挡视线，特别是后窗位挂，还是少放点吧。开车时万一再挂下几个，你一分心，说不定就和前车“撞对撞”了。

小挂饰

胸前佩戴的挂饰如果白有棱有角，又硬邦邦的，也要当心。急刹车时，在惯性作用下往前冲，方向应对人会产生巨大压力，挂件就容易造成伤害。



最后，再提醒喜欢穿高跟鞋的女性司机，可以在车里放一双平底鞋，以便开车的时候换上。但是别忘了不要将换下的高跟鞋随手放在驾驶座旁边，影响车子制动力。



■以案说法

停车风波

停在宾馆停车场的汽车被保安擅自开出去兜风。最近，冯先生遇到了这么一件郁闷的事情。

7月27日晚上，冯先生到鄞州石碶某酒店消费，因酒店停车场已车满，于是酒店保安王某就要求将冯先生车钥匙留下，以备在停车场里面的车辆驶离时让出通道。

到了第二天凌晨3点，冯先生从酒店出来打算驾车离开，找遍了整个停车场也没有找到自己的汽车，到门卫值班亭找了停车场的保安，负责停车的保安也不知去

向。凌晨4点左右，冯先生刚打电话报警，保安王某却开着他的汽车回来了。当石碶派出所民警赶到现场时，冯先生正与保安王某争执。原来，当晚过了凌晨2点，王某也不见冯先生出来，就估计他会留宿宾馆。于是王某就偷偷开车兜风去了。冯先生告诉民警，王某开着他的车足足兜了70多公里。冯先生的车是一辆黑色丰田越野车，对于保安王某擅自驾驶自己的车辆一事他感到非常气愤，要求酒店给其一个说法。

后经协调，酒店方和保安王某都给了冯先生适当的经济补偿，王某对自己的行为也

作出了检讨，双方达成和解协议。

民警释法：本事件中，王某的行为已经触犯了《中华人民共和国治安管理处罚法》第64条第1项之规定，涉嫌偷开他人机动车，轻者可以处以治安罚款，情节严重的可以处以治安拘留并罚款的处罚，如果发生导致车辆丢失等严重后果的，甚至可以追究其刑事责任。因为王某的行为尚未造成严重后果，事后承认错误积极补救，且得到了受害人冯先生的谅解，在双方自愿达成和解的协议基础上，公安机关不再追究其法律责任。

沈欣 李绩

派出所一周微讯

【识别真假自燃】当看见车头冒白烟气雾时，先别慌张，这并不一定就是汽车开始自燃，有可能是汽车“开锅”了。不过，如果嗅到焦臭的味道，或者发出浓黑的烟雾时，就可以肯定这是汽车自燃的开始了。警方提醒：车辆断电可以有效阻止电路的助燃，在确定汽车自燃后，要迅速熄火断电，然后逃离车辆。

【药品存放当注意】近日，2岁女孩小如独自在家时，把止泻药当成糖吃了下去，送到医院时已生命垂危，所幸经过3天抢救终于转危为安。警方提醒：1.家中药品一定要妥善存放；2.父母不能为了哄孩子吃药而骗他们药物是糖果；3.家长应尽量别在幼儿面前服药，避免孩子模仿。

【“丧葬补贴”是诈骗】网友爆料，他家正在处理丧葬事宜时，连续接到两个电话，对方都自称是民政局工作人员，说有数千元丧葬补贴，要他们尽快去领取。警方提醒：市民特别是中老年市民要提高警惕，接到所谓领取补贴的电话不要轻易相信，可咨询警方。

【燃气泄漏现场有人抽烟围观】近日，海曙苗圃路上，一台挖掘机在施工过程中不慎挖破煤气管道造成煤气泄漏。然而，商铺和小区的居民竟纷纷跑来围观，更有甚者当场抽起了烟。“大家都在看热闹，所以我也去了”，一位围观者说。警方提醒：煤气遇明火，危险！不要在现场打手机，应尽量远离。

【6招防止病毒入侵手机】1.不要打开陌生号码发送的信息、链接；2.不下载、安装来历不明的软件；3.使用内存卡交换数据时注意防止病毒感染；4.隐藏或关闭手机蓝牙功能；5.重要信息记得经常性备份；6.建议安装手机杀毒软件。

【家用电器不拔插头存隐患】你是否在使用完电视、空调等电器过后，为图省事不拔电源插头？仅用遥控器关闭家用电器时，其变压器原件仍在通电，虽然通过电流很小，但长时间通电，会使电源变压器继续升温，易发生火灾事故。警方提醒：夏季火灾多发，应养成随手拔插头习惯，从源头上防范家庭火灾发生。

张莉 刘雪真

小挂饰

胸前佩戴的挂饰如果白有棱有角，又硬邦邦的，也要当心。急刹车时，在惯性作用下往前冲，方向应对人会产生巨大压力，挂件就容易造成伤害。



最后，再提醒喜欢穿高跟鞋的女性司机，可以在车里放一双平底鞋，以便开车的时候换上。但是别忘了不要将换下的高跟鞋随手放在驾驶座旁边，影响车子制动力。

漫画 沈欣